



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS GURUPI**

EDITAL CONCORRÊNCIA N.º 12/2016

RETIFICAÇÃO N.º 2

CONCORRÊNCIA PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA NA EXECUÇÃO DE OBRA REFERENTE À CONSTRUÇÃO DE PASSARELAS DE INTERLIGAÇÃO DOS BLOCOS E CONSTRUÇÃO DA GARAGEM

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – *CAMPUS* GURUPI nomeado pela Portaria n.º 451/2015/REITORIA/IFTO, publicada no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a RETIFICAÇÃO N.º 2 do Edital n.º 12/2016. As alterações e os adendos encontram-se conforme segue:

ONDE SE LÊ:

10.1. O valor orçado pela Administração na presente licitação é de: **355.558,13 (trezentos e cinquenta e cinco mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e vinte três centavos).**

LEIA-SE:

10.2. O valor orçado pela Administração na presente licitação é de: **368.321,60 (trezentos e sessenta e oito mil, trezentos e vinte e um reais e sessenta centavos).**

Retifica-se também os Anexos IV, VI e X, referente à Construção da Garagem.

Gurupi – TO, 11 de novembro de 2016.

Marcelo Alves Terra
Diretor Geral

*Versão original assinada.